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PEQUENO EXPEDIENTE

* * *
O SR. PRESIDENTE - DOUGLAS GARCIA - PTB - Presente o 

número regimental de Sras. Deputadas e Srs. Deputados, sob 
a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. Esta Presi-
dência dispensa a leitura da Ata da sessão anterior e recebe o 
expediente.

Abrindo a lista dos oradores inscritos no Pequeno Expe-
diente, gostaria de chamar para fazer uso da palavra o nobre 
deputado Castello Branco. Vossa Excelência tem o tempo regi-
mental de cinco minutos.

O SR. CASTELLO BRANCO - PSL - SEM REVISÃO DO ORA-
DOR - Sras. Deputadas e Srs. Deputados, telespectadores da 
Rede Alesp de comunicação, é um prazer mais uma vez estar 
aqui na tribuna deste plenário hoje, dia 24 de agosto de 2020, 
no Pequeno Expediente.

Eu vou dividir a minha fala em duas partes. A primeira, 
enaltecendo alguns atos que devem ser valorizados do governo 
Bolsonaro e, na segunda parte da minha fala, vamos falar sobre 
o famigerado, o maldoso Projeto de lei nº 529, que está sendo 
proposto pelo Sr. Governador.

Eu fiz uma pequena apresentação da primeira parte.
* * *
- São exibidas as imagens.
* * *
No dia 29 de julho, sábado, o presidente Jair Messias Bol-

sonaro sancionou a Lei Aldir Blanc, repassando 1,5 bilhão de 
reais para os estados e municípios e criando o auxílio emergen-
cial para o setor cultural, bastante afetado pela pandemia do 
coronavírus. O secretário de Cultura, Mário Frias, na assinatura 
deste importante decreto... Serão três parcelas de 600 reais que 
beneficiarão artistas e profissionais da Cultura.

Segundo o estudo da Abrape, Associação Brasileira dos 
Promotores de Eventos, cerca de 580 mil profissionais do setor 
perderam seu emprego devido à quarentena, gerando um 
prejuízo no setor cultural de cerca de 219 milhões de reais. Eu 
me sinto à vontade para falar. Minha mãe é pianista; eu fui 
um artista de teatro uma grande época da minha vida. É um 
setor que me é muito querido, então o que é bom tem que ser 
divulgado, parabéns.

Até maio foram encerradas 7,8 milhões de vagas de 
emprego devido à pandemia, segundo o IBGE. É um número 
assombroso que, infelizmente, pegou este governo. O auxílio 
emergencial criado pelo presidente Bolsonaro fez a desigual-
dade social registrar o menor patamar da história, beneficiando 
60 milhões de brasileiros, o que eu considero um bom exemplo 
do uso do Erário Público e méritos à sua equipe do Ministério 
da Economia.

Por fim, esse auxílio emergencial está aqui mostrado pelas 
estatísticas do IBGE; é um estudo dos últimos 20 anos. É um 
gráfico demonstrando que a gente está apresentando uma 
distribuição de renda favorável neste momento da pandemia e 
diminuindo a desigualdade social.

Agora nós vamos falar do vergonhoso Projeto de lei nº 529, 
que eu estou alcunhando de “O pacote da maldade”, o ajuste 
fiscal que causará muitos prejuízos à população brasileira e, em 
especial, ao estado de São Paulo. Quem é que ganha com esse 
pacote? É a pergunta que eu faço para vocês.

Você, população que existe, não existe vácuo de poder. Se 
eles estão imobilizando companhias; se eles estão acabando 
com serviços; se eles estão vendendo o patrimônio público, quem 
é que vai assumir isso no final? Quais são os interesses escusos 
e inconfessáveis que estão por trás deste Projeto de lei nº 529?

É uma maldade sem fim nem começo, o que eu chamo 
de interesses escusos e inconfessáveis. Para que vocês tenham 
uma ideia do que eu estou falando, enquanto o pacote da 
Previdência foi mal feito pela equipe do Sr. Governador, este 
foi bem feito, mas ele junta assuntos díspares que vão causar 
grande prejuízo a nossa economia já debilitada.

Eu faço um alerta a você da população, você inclusive de 
origem mais simples que acha que isso não vai te afetar: vai 
afetar a toda a sociedade paulista. Eu vou ter oportunidade 
durante essa semana e nas próximas de diariamente vir a este 
plenário e apresentar um estudo técnico, acadêmico, fazer a 
minha sustentação oral mostrando ponto a ponto todas as 
incoerências, a inconstitucionalidade, a maldade, a má-fé que 
está por trás desse Projeto nº 529.

Concito a população, a todos vocês que estão me ouvindo. 
Entrem na internet, pesquisem o que é o Projeto de lei nº 529. 
Ele é extenso, uma sopinha de letras, mas imprima, leia, pegue 
uma caneta marca-texto, procurem se inteirar do que está acon-
tecendo, nos ajude a parar. Srs. Parlamentares, parem com este 
absurdo que está sendo proposto aqui.

Como o tema é vasto e eu vou indo para o final da minha 
fala, Sr. Presidente Douglas Garcia, eu termino dizendo: atenção 
ao que está sendo feito contra a população do estado de São 
Paulo. Somos contra, diga não a esse ajuste fiscal. Diga sim à 
justiça fiscal; diga sim a um pacote que realmente faça bem à 
população de São Paulo, porque isso que está aí realmente será 
desastroso.

Muito obrigado.
O SR. PRESIDENTE - DOUGLAS GARCIA - PTB - Continu-

ando a lista dos oradores inscritos no Pequeno Expediente, eu 
gostaria de chamar para fazer uso da palavra o nobre deputado 
Jorge Wilson Xerife do Consumidor. (Pausa.) Nobre deputado 
Itamar Borges. (Pausa.) Deputado Mauro Bragato. (Pausa.) 
Deputado Rodrigo Moraes. (Pausa.) Deputada Janaina Paschoal. 
(Pausa.) Deputado Ed Thomas. (Pausa.)

Deputado Alex de Madureira. (Pausa.) Deputado Luiz Fer-
nando Lula da Silva. (Pausa.) Deputado Carlos Cezar. (Pausa.) 
Deputada Valeria Bolsonaro. (Pausa.) Deputada Marta Costa. 
(Pausa.) Deputado Frederico d'Avila. (Pausa.) Deputado Major 
Mecca. (Pausa.) Deputado Adalberto Freitas. (Pausa.)

Gostaria de chamar o nobre deputado Gil Diniz para assu-
mir os trabalhos aqui na Presidência, pois na sequência eu farei 
uso da palavra.

* * *
- Assume a Presidência o Sr. Gil Diniz.
* * *
O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PSL - Com a palavra o 

nobre deputado Douglas Garcia.
O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - SEM REVISÃO DO ORA-

DOR - Agradeço ao nobre deputado Gil Diniz. Gostaria de 
cumprimentar aqui o Sr. Presidente, cumprimentar o nobre 
deputado Castello Branco, cumprimentar o nobre deputado Car-
los Giannazi, sempre deputados muito ativos que sempre vêm a 
esta tribuna para defender os valores, as pautas pelas quais os 
senhores foram eleitos pela população do estado de São Paulo.

Sr. Presidente, eu venho aqui hoje a esta tribuna para 
comentar os últimos casos que aconteceram no nosso Brasil, 
assuntos que repercutiram e também assuntos “interna corpo-
ris” que, infelizmente, acontecem nesta Assembleia Legislativa e 
que eu não posso deixar de falar.

Lamentavelmente, Sr. Presidente, foi mudado o entendi-
mento desta Casa, nobre deputado Castello Branco, porque o 
senhor, muito embora não participe de determinadas comissões, 
até então poderia entrar com um requerimento para fazer qual-
quer tipo de ação, seja solicitando a presença de secretário de 
Estado, seja solicitando que a comissão faça determinada ação 
no sentido de conseguir aprimorar e ajudar a população no 
estado de São Paulo naquele âmbito e naquela temática pela 
qual aquela comissão existe.

O senhor, como não titular da comissão, não pode votar 
e não pode pedir vista. Entretanto, nada impede que o senhor 
possa, além de apresentar um requerimento, falar durante o 
tempo de cinco minutos. Isso foi uma coisa que sempre existiu 
nesta Assembleia Legislativa.

Qual foi a minha surpresa quando eu entrei com requeri-
mentos na CPI das Fake News? Afinal de contas, é, sim, uma 
comissão. Com pleno entendimento da procuradoria da Casa de 
que eu tinha poderes, de que eu poderia fazer isso sem nenhum 
problema, a CPI resolveu deliberar sobre o assunto e invalidar 

mentar de Inquérito, o texto que serviu de suporte à sua apre-
sentação realizada no dia 14 de agosto de 2020. - 25/08/2020

3 - 26/08/2020 - Dep. Janaina Paschoal - Requerimento 
nº 66/2020 - REQUER, nos termos regimentais, que oficie à 
Secretaria de Comunicação do Estado de São Paulo, a fim de 
que forneça informações acerca dos contratos feitos com as 
empresas de publicidade Máquina da Notícia Comunicação 
Ltda., Propeg Comunicação S/A, Lua Propaganda Ltda., Agência 
Mood de Comunicação Integrada Ltda., Lew Lara/TBWA Publici-
dade Propaganda Ltda. e Z515 Propaganda Ltda., e dos valores 
pagos nos anos de 2018, 2019 e 2020. - 26/08/2020

4 - 26/08/2020 - Dep. Janaina Paschoal - Requerimento 
nº 67/2020 - REQUER, nos termos regimentais, que sejam 
convidados o ex-ministro do Trabalho e Emprego e da Previ-
dência Social e ex-prefeito de São Bernardo do Campo, Sr. Luiz 
Marinho, a representante da Agência Lajoy, Sra. Joyce Moreira 
Falete Mota, e o representante da empresa Be Connected, Sr. 
Rodrigo Queles Teixeira Cardoso, a fim de comparecerem peran-
te esta CPI para prestação das informações de que dispõem. 
- 26/08/2020

 Debates
 24 DE AGOSTO DE 2020
43ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidência: DOUGLAS GARCIA, GIL DINIZ e 
       CASTELLO BRANCO

RESUMO

PEQUENO EXPEDIENTE
1 - DOUGLAS GARCIA
Assume a Presidência e abre a sessão.
2 - CASTELLO BRANCO
Parabeniza o governo federal pela regulamentação da Lei 
Aldir Blanc, que trata da concessão de auxílio emergencial 
para trabalhadores do setor da Cultura. Apresenta estudo 
contrário ao PL 529/20.
3 - GIL DINIZ
Assume a Presidência.
4 - DOUGLAS GARCIA
Informa que a CPI das Fake News, em andamento nesta 
Casa, decidiu arquivar requerimentos que ele havia 
apresentado, sem nem mesmo apreciá-los. Considera o fato 
uma violação de seus direitos como parlamentar. Acusa a 
comissão de perseguição política.
5 - CARLOS GIANNAZI
Tece críticas a Rossieli Soares, secretário da Educação de 
São Paulo, por entrevista em que este declarou apoio ao 
retorno das aulas presenciais. Afirma que o Executivo não 
dialoga com as entidades representativas dos profissionais 
da Educação.
6 - CASTELLO BRANCO
Assume a Presidência.
7 - GIL DINIZ
Discorre acerca de ação judicial que moveu contra um 
veículo de imprensa, ao qual acusa de divulgar fake news a 
seu respeito. Afirma já ter sido vítima de notícias caluniosas 
no passado. Dá exemplo de caso ocorrido em 2018. 8 - 
MAJOR MECCA
Menciona episódios de agressão a policiais militares. 
Lamenta o afastamento de um sargento da PM, em Marília, 
após este ter apreendido um carro em situação irregular, 
que pertencia a uma vereadora da cidade. Cobra respeito 
aos policiais.
9 - GIL DINIZ
Endossa o discurso do deputado Major Mecca. Dá 
continuidade ao seu relato sobre ação que moveu contra 
o "Brasil 247", por notícia falsa a seu respeito. Informa que 
perdeu o referido processo. Tece críticas à juíza responsável 
pela decisão.
10 - DOUGLAS GARCIA
Assume a Presidência.
11 - CARLOS GIANNAZI
Pede ao Senado que aprove a Proposta de Emenda à 
Constituição Federal nº 15/15, que torna permanente o 
Fundeb. Ressalta que a proposta já foi votada na Câmara 
dos Deputados. Defende a importância da matéria, que 
considera fundamental para o futuro da Educação no País.
GRANDE EXPEDIENTE
12 - GIL DINIZ
Elogia o sargento Alan, por abordagem a motorista filha de 
vereadora à Câmara Municipal de Marília. Assevera que o 
policial militar cumprira sua função. Critica a comandante 
por punir o servidor da Segurança Pública, em defesa 
da filha da parlamentar. Informa que deve representar a 
autoridade nos órgãos responsáveis. Afirma que há oficiais 
que têm medo do governador do Estado.
13 - GIL DINIZ
Assume a Presidência.
14 - CARLOS GIANNAZI
Faz coro ao pronunciamento do deputado Gil Diniz. Critica 
o PL 529/20. Reflete acerca de políticas de privatização 
do PSDB. Destaca o trabalho realizado pelo Oncocentro. 
Lamenta a intenção do governo estadual de retirar a 
isenção do IPVA, para deficientes. Comenta artigo 
publicado pelo jornal "Folha de S. Paulo", que acusa o 
governo estadual de afrontar a ciência e a pesquisa.
15 - DOUGLAS GARCIA
Lembra ocorrências sofridas e toleradas pelo presidente 
Jair Bolsonaro. Tece considerações sobre perseguição 
que tem sofrido na CPI das Fake News. Critica ações de 
Antifas e o PSOL. Assevera que pretende se defender 
reiteradamente. Critica o deputado Arthur do Val.
16 - DOUGLAS GARCIA
Pelo art. 82, reitera crítica ao deputado Arthur do Val, e a 
Marcelo Aguiar de Castro, assessor do parlamentar. Afirma 
que o citado deputado nada representa na política de São 
Paulo. Defende que a Rede Globo de Televisão explique 
delação de doleiro.
17 - JANAINA PASCHOAL
Agradece aos que participaram de audiência pública sobre 
projeto que pretende extinguir a Ouvidoria da Polícia 
Militar. Anuncia que dia 14/09, às 9 horas, deve ser lançada 
a frente parlamentar pela celeridade na adoção de bebês. 
Defende emenda aglutinativa, de sua iniciativa, a projeto 
da deputada Marina Helou (aparteada pelo deputado 
Douglas Garcia).
18 - JANAINA PASCHOAL
Solicita o levantamento da sessão, por acordo de 
lideranças.
19 - PRESIDENTE GIL DINIZ
Defere o pedido. Convoca os Srs. Deputados para a sessão 
ordinária do dia 25/08, à hora regimental, com Ordem do 
Dia. Levanta a sessão.
* * *
- Assume a Presidência e abre a sessão o Sr. Douglas 
Garcia.
* * *
- Passa-se ao

 EMENDAS

 EMENDA Nº 1, AO PROJETO DE LEI 
Nº 549, DE 2020
Suprima-se o artigo 2º do Projeto de lei nº 549, de 2020, 

renumerando-se os demais e, por decorrência, dê-se ao artigo 
3º, na numeração original, a seguinte redação:

“Artigo 3º- O território do Parque Estadual do Juquery, com 
a inclusão da área definida no artigo 1º desta Lei, passa a ser de 
2.301,7549 hectares, de acordo com as medidas, limites e con-
frontações mencionados no memorial descritivo constante do 
Anexo 3 desta Lei, devidamente adequado à presente redação.”

JUSTIFICATIVA
A presente proposição é altamente meritória pela inclusão 

da Gleba A ampliando a área do Parque Estadual do Juquery, 
o que representa considerável ganho ambiental, conforme a 
exposição de motivos que acompanha o Projeto de Lei.

No entanto, não se encontra justificativa plausível para a 
desafetação da Gleba B que, inclusive, é lindeira ao Reserva-
tório Paiva Castro, porta de entrada na Região Metropolitana 
da água do Sistema Cantareira que abastece quase metade da 
população da Grande São Paulo.

O fato de haver instalações da Escola Superior de Bombei-
ros nesta gleba em nada prejudica a manutenção da proteção 
ambiental da área ao integrar o perímetro do Parque. A região 
conserva bastante vegetação que deve continuar a ser protegi-
da, inclusive ao longo da estrada Salomão Chamma, que futura-
mente poderia obter a condição de estrada parque.

Com o objetivo de ampliar a proteção aos mananciais e 
ao que resta de fragmentos vegetados na região e defender o 
meio ambiente propomos manter a Gleba B no Parque Estadual 
do Juquery, suprimindo o artigo 2º e readequando a redação do 
atual artigo 3º. Acatada a emenda deverá ser revisto o Anexo 3.

Sala das Sessões, em 26/8/2020.
a) Márcia Lia

 AUTÓGRAFOS EXPEDIDOS

 AUTÓGRAFO Nº 32.893
Projeto de lei nº 1068, de 2019
Autoria: Deputado Sergio Victor - NOVO

Declara de utilidade pública a instituição Restitui – Centro 
de Tratamento para Dependentes Químicos e Alcoólatras, 
com sede em Caraguatatuba.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO 
DECRETA:

Artigo 1º – É declarada de utilidade pública a instituição 
Restitui – Centro de Tratamento para Dependentes Químicos e 
Alcoólatras, com sede em Caraguatatuba.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, em 

24/08/2020.
a) CAUÊ MACRIS – Presidente

 Comissões
 CONVOCAÇÕES

 CPI - VIOLÊNCIA SEXUAL CONTRA 
ESTUDANTES DE ENSINO SUPERIOR
CONVOCAÇÃO
Nos termos do disposto no Regimento Interno, nos Atos 

da Mesa n°s 3, 4, 7 e 9, de 2020, e nos Atos do Presidente n°s 
29, 39 e 41, de 2020, CONVOCO as Senhoras Deputadas e os 
Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efetivos e 
substitutos da Comissão Parlamentar de Inquérito constituída 
com a finalidade de "apurar denúncias de violência sexual 
praticada contra estudantes de instituições de ensino superior 
no Estado de São Paulo, no último ano”, para uma Reunião 
a realizar-se no dia 27/08/2020, quinta-feira, às 10:00 horas, 
no Ambiente Virtual, com a finalidade de proceder às oitivas 
das Excelentíssimas Senhoras Dra. Paula Sant'Anna Machado 
de Souza, defensora pública e coordenadora do Núcleo Espe-
cializado de Promoção e Defesa dos Direitos das Mulheres da 
Defensoria Pública do Estado de São Paulo, e Dra. Albertina 
Duarte Takiuti, coordenadora de Políticas para Mulheres da 
Secretaria de Justiça e Cidadania do Estado de São Paulo.

.
Membros Efetivos  Membros Substitutos
Tenente Nascimento PSL Castello Branco
Valeria Bolsonaro PSL Delegado Bruno Lima
Professora Bebel PT Dr. Jorge Do Carmo
Ed Thomas PSB Vinícius Camarinha
Dra. Damaris Moura PSDB Maria Lúcia Amary
Isa Penna PSOL Erica Malunguinho
Arthur do Val PATRI ---
Marcio Nakashima PDT ---
Marina Helou REDE ---

Sala das Comissões, em 24/08/2020.
Deputada Dra. Damaris Moura
Presidente

 CPI - FAKE NEWS - ELEIÇÕES 2018
CONVOCAÇÃO
Nos termos do disposto no Regimento Interno, nos Atos 

da Mesa nºs 3, 4 e 7 e 9, de 2020, e nos Atos do Presidente nºs 
29, 39 e 41, de 2020, CONVOCO, as Senhoras Deputadas e os 
Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efetivos 
e substitutos da Comissão Parlamentar de Inquérito constitu-
ída com a finalidade de "investigar os casos das ‘Fake News’ 
(Notícias Falsas) que surgiram durante as eleições de 2018, no 
Estado de São Paulo”, para uma Reunião a realizar-se no dia 
28/08/2020, sexta-feira, às 10:30 horas, em Ambiente Virtual, 
com a finalidade de apreciar pauta anexa.
Membros Efetivos  Membros Substitutos
Janaina Paschoal PSL ---
Paulo Fiorilo PT Márcia Lia
Caio França PSB ---
Maria Lúcia Amary PSDB Carlão Pignatari
Edmir Chedid DEM Rogério Nogueira
Thiago Auricchio PL Ricardo Madalena
Monica da Bancada Ativista PSOL Isa Penna
Sargento Neri AVANTE ---
Arthur do Val PATRI ---

Sala das Comissões, em 26/08/2020.
Deputado Caio França
Presidente
19ª Reunião da CPI - Fake News - Eleições 2018
1 - 25/08/2020 - Dep. Paulo Fiorilo - Requerimento nº 

64/2020 - Requer, nos termos regimentais, com fundamento 
no § 2º do artigo 13 da Constituição do Estado, e no artigo 3º, 
inciso IV, da Lei Estadual nº 11.124, de 10 de abril de 2002, que 
seja SOLICITADO ao Senhor Dario Durigan (representante do 
WhatsApp) que envie aos membros desta Comissão Parlamen-
tar de Inquérito, o texto que serviu de suporte à sua apresenta-
ção realizada no dia 14 de agosto de 2020. - 25/08/2020

2 - 25/08/2020 - Dep. Paulo Fiorilo - Requerimento nº 
65/2020 - Requer, nos termos regimentais, com fundamento 
no § 2º do artigo 13 da Constituição do Estado, e no artigo 3º, 
inciso IV, da Lei Estadual nº 11.124, de 10 de abril de 2002, que 
seja SOLICITADO ao Senhor Marcelo Lacerda (representante do 
YouTube-Google) que envie aos membros desta Comissão Parla-

REQUEREMOS, com fundamento no inciso XIV do artigo 20 
da Constituição do Estado de São Paulo, a CONVOCAÇÃO do 
Presidente da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e 
Urbano - CDHU, Senhor Eduardo Velucci, a fim de comparecer 
presencialmente nesta Assembleia Legislativa, no Plenário 
Juscelino Kubistchek de Oliveira, objetivando prestar os devidos 
e necessários esclarecimentos aos membros deste Poder, de 
questões inseridas no Projeto de lei nº 529, de 2020, que trata 
do ajuste fiscal e equilíbrio das contas públicas estaduais.

Sala das Sessões, em 26/8/2020.
a) Campos Machado

 REQUERIMENTO SOLICITANDO LICENÇA
VALERIA BOLSONARO, nos termos do artigo 84, Inciso II, 

do Regimento Interno, no período de 26/08/2020 a 28/08/2020.

 INDICAÇÕES
 BRUNO GANEM
3380/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos em parce-

ria com o município de Itapetininga para o fomento de progra-
mas gratuitos de castração.

DOUGLAS GARCIA
3378/2020
Indica ao Sr. Governador o aumento do número de médicos 

especialistas do AME de São José dos Campos, por mais de uma 
vez por semana.

3379/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

aquisição de um mamógrafo, ou reparo do atual, do AME de 
São José dos Campos.

JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR
3359/2020
Indica ao Sr. Governador providências urgentes e neces-

sárias à realização e a liberação de recursos para a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, para realização de recapeamen-
to asfáltico na Avenida Fatec, Estr. Benvinda Oliveira Magalhães 
e Rua Francisco Beirão, bairro do Portão, município de Arujá.

3360/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

construção de uma nova ponte sobre o Rio Paraitinga, no muni-
cípio de Salesópolis.

3361/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para reali-

zação de recapeamento asfáltico na Rua Raymundo Fernandes, 
Rua Douglas dos Reis Santos e Avenida Soldado Edson de Paula 
e Silva no bairro do Barreto, município de Arujá.

3362/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

realização de recapeamento asfáltico na Rua Granito, bairro do 
Copaco, município de Arujá.

3363/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos no sentido 

de intensificar as atividades de policiamento ostensivo no bair-
ro Primavera, no município de Arujá-SP, a fim de inibir a ação 
de criminosos e, por conseguinte, proporcionar mais segurança 
aos cidadãos.

3364/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

realização de recapeamento asfáltico na Rodovia SP 56 e 66, 
localizada no Bairro Monte Belo, município de Itaquaquecetuba.

3365/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para obras 

de Infraestrutura Urbana, pavimentação da rua Vinte, no bairro 
Jardim Vassouras, município de Francisco Morato.

3366/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para obras 

de Infraestrutura Urbana, pavimentação na rua Lourenço Bueno 
de Camargo Filho, no Batista Genari, município de Francisco 
Morato.

3367/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

implementação dos programas de habitação popular e urba-
nização da comunidade Zaki Narchi localizado no bairro do 
Carandiru, na Zona Norte do município de São Paulo, voltadas 
para a população de baixa renda cujo objetivo é combater a 
exclusão social e oferecer cidadania à nossa população.

3368/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos no sentido 

de construir uma base da Guarda Municipal no Bairro do Miran-
te, município de Arujá, a fim de inibir a ação de criminosos e, 
por conseguinte, proporcionar mais segurança aos cidadãos.

3369/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a ins-

talação de uma academia ao ar livre no bairro Jardim Itapema, 
no município de Guararema.

3370/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

instalação de uma academia ao ar livre no bairro Jardim Marga-
rida, no município de Vargem Grande Paulista.

3371/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos no sentido 

de intensificar as atividades de policiamento ostensivo na Rua 
Piracicaba, bairro Vila Monte Belo, município de Itaquaquecetu-
ba, na repressão de eventos marcados pelo som altíssimo, a fim 
de inibir a ação de criminosos e, por conseguinte, proporcionar 
mais segurança aos cidadãos.

3372/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos no sentido 

de intensificar as atividades de policiamento ostensivo no Jar-
dim Odete, no município de Itaquaquecetuba, a fim de acabar 
com os assaltos em pontos de ônibus na região e inibir a ação 
de criminosos, por conseguinte, proporcionar mais segurança 
aos cidadãos.

3373/2020
Indica ao Sr. Governador que se digne determinar provi-

dências urgentes e necessárias à realização e a liberação de 
recursos para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, para 
realização de obras de Infraestrutura Urbana, pavimentação da 
rua Dezessete, no bairro Recanto Feliz, município de Francisco 
Morato.

3374/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

implantação de uma área de esportes e lazer no bairro Vila São 
Paulo do município de Ferraz de Vasconcelos.

3375/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

manutenção e reposição de equipamentos da ala atingida pelo 
recente incêndio na Santa Casa do município de Suzano.

3376/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

manutenção das atividades da Santa Casa do município de 
Piracicaba.

3377/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para a 

realização de recapeamento asfáltico na Rua Luiz Paulo Colân-
gelo Nóbrega, Rua João Feliciano de Melo, Rua Sebastiana 
Barbosa e Rua Antônia Manoel Fernandes, localizadas no bairro 
do Barreto, município de Arujá.

MARCOS DAMASIO
3382/2020
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos para que 

verifique a possibilidade de isentar os impostos estaduais de 
importação que incidem sobre o medicamento Zolgensma 
(Onasemnogene abeparvovec).

PROFESSORA BEBEL
3381/2020
Indica ao Sr. Governador a adoção das medidas cabíveis, 

no âmbito dos órgãos competentes, visando o envio imediato 
do projeto do reajuste do piso salarial dos servidores estaduais, 
também chamado de abono complementar.


